
 
 
 
 
 
 
 
ATA DA SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DE ABERTURA DOS 

TRABALHOS LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE FELIPE 

GUERRA/RN, EM 04 DE FEVEREIRO DE 2025.  

Aos 04 (dias), do mês de fevereiro do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco), 

reuniram-se solenemente no palácio Vereador Joel Canela de Oliveira, para 

a sessão solene de abertura dos trabalhos legislativos. O cerimonial Aires 

Amorim convida o presidente Max iran de Morais, O senhor prefeito 

municipal Salomão Gomes de Oliveira, vice-prefeito Francisco Ubiracy 

Feitosa Pascoal; os senhores vereadores: Genilson Santana de Nogueira, 

Luiza Pereira da Costa Neta, Luiz Agnaldo de Souza, Marcio Rodrigo da 

Silva Morais, Paulo Cezar Benevides Sena, Paulo Guilherme Gurgel 

Cardoso, Pedro Alves Cabral Neto, Ronaldo Luciano da Costa Junior. Em 

seguida a execução do hino nacional e a palavra é passada ao presidente da 

casa Max Iran de Morais que inicia dando boas-vindas a todos os senhores 

vereadores e demais presentes. Na sequência a palavra é facultada ao senhor 

prefeito Salomão Gomes de Oliveira que inicia cumprimentando o 

presidente Max Iran de Morais, os vereadores e demais presentes e a todos 

os felipenses; disse ser uma satisfação estar retornando a casa para apresentar 

a mensagem anuai de 2025 como vem fazendo desde o início de sua gestão 

reafirmando o compromisso com a transparência e com as prestações de 

contas e compartilhar as realizações do último ano com desafios e 

perspectivas para o futuro de Felipe Guerra; continuando a fazer a leitura e 

ao final de sua fala agradeceu a confiança de todos para iniciar esse novo 

ciclo. O presidente da casa registrou a presença dos vereadores de Rodolfo 

Fernandes Renato Júnior o presidente da câmara Miliano Barboza, chefe de 

gabinete Jimmy Cart, primeira dama Fatima Silva, funcionários municipais 

e toda sociedade felipense; Em seguida a palavra foi facultada ao qual 

fizeram uso o vice- prefeito Francisco Ubiracy Feitosa Pascoal, vereadores: 

Pedro Alves Cabral Neto, Luiza Pereira da Costa Neta, Paulo Cezar 

ADROVADO Benevides Sena, Genilson Santana de Nogueira, Ronaldo 

Luciano da Costa, Paulo Guilherme Gurgel Cardosa, Marcio Rodrigo da 

Silva Morais, Luiz Agnaldo de Souza. O presidente Max Iran de Morais 

parabenizou o prefeito pelo que vem fazendo pelo município. E como não 

havia mais nada para o momento a sessão foi encerrada. Sala das Sessões 



 
 
 
 
 
 
 
Vereador Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 04 de fevereiro de 2025. 


